
EMERGENZA COVID-19. DOMANDA PER CONTRIBUTO COMPENSATIVO SU TARI 

2020 – UTENZE NON DOMESTICHE. 

 

 

 

Si informa la S.V. che, in conseguenza dell’emergenza sanitaria COVID19, l’Amministrazione 

Comunale ha stabilito, in ottemperanza della deliberazione di G.C. n. 175 del 22.11.2021, di procedere 

al rimborso di una quota della TARI 2020 per le utenze non domestiche che hanno subito delle chiusure 

dell’attività a seguito dell’emanazione di DPCM e Decreti-Leggi destinati a fronteggiare l’emergenza 

epidemiologica causata dal COVID-19 durante il 2020. 

Tale rimborso verrà effettuato conteggiando l’importo della TARI 2020 riferito ai mesi di chiusura al 

netto della quota del Tributo Provinciale (TEFA). 

 

Saranno esclusi dell’erogazione del contributo le attività: 

- Non iscritte a ruolo TARI per l’anno 2020; 

- Con utenze non comprese nelle categorie tariffarie riconducibili ai codici ATECO oggetto di 

chiusure temporanee durante il 2020;  

- In situazione di irregolarità tributaria nei confronti del Comune stesso. 

 

Nel caso in cui il beneficiario del contributo si trovi in situazione di irregolarità tributaria, non si 

procederà all’erogazione dello stesso, se non previa attivazione delle misure di compensazione d’ufficio 

e si procederà a erogare il contributo solo per l’eventuale differenza residua a credito del contribuente.   

 

Qualora l’attività sia rimasta chiusa per ragioni diverse all’emergenza Covid 19 nessuna agevolazione 

verrà riconosciuta. 

 

Si evidenzia inoltre che le riduzioni saranno rideterminate qualora le richieste risultino eccedenti al fondo 

assegnato al Comune.  

  

Le utenze non domestiche in possesso dei requisiti necessari per usufruire del suddetto rimborso, 

dovranno presentare richiesta: 

 

 compilando e sottoscrivendo la modulistica qui in calce allegata e pubblicata alla pagina web 

www.comune.gattico-veruno.no.it all’indirizzo “Servizi alle imprese – pagare le tasse – pagamento 

TARI – Richiesta rimborso quota Tari 2020”  e allegando copia dell’avvenuto pagamento della 

Tari anno 2020. 

  

 

Le richieste dovranno essere inviate entro il 17/12/2021  con le seguenti modalità: 

• via MAIL all’indirizzo tributi@comune.gattico-veruno.no.it 

• via PEC all’indirizzo comune.gattico-veruno@pcert.it 

 

Per eventuali informazioni il personale dell’Ufficio Tributi è a disposizione al numero 0322/838998 

interno 5 e 7 o via mail all’indirizzo tributi@comune.gattico-veruno.no.it 

  


